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4-44: Oewplo Yroloyiowou

Arnodet&te 6t 1 YAdooo
L = {d'V |i=kjya xdnowoy etxd axépowo k }

dev elvar YAGooa ywelc cuupealdusva.
Adon
Oa yenowonotjoovye To Ocpnua ‘Avtinong v YAGooeg ywpels ouuppaldueva 6Twe
T0 Swtundoaue oTic dtahéZeg (dnA., ue tov mepopoud |vay| < n érnouv n 1 otabe-
pd tou Oewphiuatog Avtinorng). Yrobétouvue 6t n YAdooo L eivar yAdooa ywplc
ouupealdueva xal €6Tw n 1 otafepd Tou Oswpruatog ‘Avtinong yia Ty L.
Ocwpodue 0 ouyBolooeipd w = a* b*"* 1 onola avixel oty L xau éyel whxog
ueyaAUTEPO amd n. LTn cuvéyela, Ha AdBovue undPiy pog xdbe mbavd ywetoud Tng w
uTd ToUg TEPLOPLOROVES ToL Oewprhiuatoc Aviinone (dnhady, w = uvzyz énov |vry| < n
xat |vy| > 1), xou oe x40e nepintwon, Ha Bpolue xdmolo i tétolo Hate 1 cuufolocel-
p& uv'zy'z va umv avixel ot YAdooo L.
Oewpolye Tig €N MEPLTTHOOELS:

1. Eite to v eite 1oy meptéyet xar a xar b: Xwplc BAIPN Tne yevixdnTac, €010
6TL T0 v meptéyel xou a xan b, SMhadh, v = a'b’ 6mou t, 1’ > 0 (1 mepinTwon TO Y
vou TepLéyet xow a xou b elvon avdhoyn). Téte n ouyPorooeipd uv?ry?z Tepéyet o
v? = a'b’ a'b’ | dnhadi, mepLéyel ba (emewdh ¢, > 0), xou ouvende uv’ry?z & L.

2. Kabéva ané ta v xar y nepitéyet elte uévo a eite uévo b: 'Eotw bt ta v xou y
TEPEYOLVY GLUVONXE P a xau g b, dnhad”, oe xdbe enavdindn (“dviinon”’) Ty v
XL Y €YouuE p emTAéoy a xau ¢ emmAgov b. Tote,

uvixyiz _ a4n4+(z’—1)p b2n2+(i71)q (1)
eV 0 Teploptouds Touv Oewpriuatos Avtinone 6t |vzy| < n ouvendyetol 6Tt
p+aq<n. (2)
Aaxplvouye Tig €€ 800 unonepLnTOoELS:
(i) ¢ >p: Téte, v i = 4n* + 1, 1 e&lowon (1) ocuvendyeton
w' xyi sy = a4n4+4n4p b2n2+4n4q
AN\, emedy) g > p, éxouue

q>p+1=4n'q>4n*(p+1) = 4n'q +2n* > 4n* + 4n'p,

1



dnhadt], To mAHfoc twy a elvor uxpdtepo amd to mARbog Twy b. "Oung
t61e 10 TARBOC TV a Bev elvon Suvatéy va elvon xdmolo Getind axépano
noMamA&oLo tou TARBouc Twv b xat dpa 1 cuuBolooelpd uvt oyt
dev avixel ot YAWooa L.

(ii)) g <p: Téte, v i =2,

wizy'z = wilry’r = @dn' P p2nta

H cuuBolooeipd a7 b2+ avhxer ot YAbooa L av xon ubvov av o
aptBuds 2n? + g drapel oxépona Tov 4nt +p. Kabdg o 2n? + ¢ Slounpel axépona
tov 4nt — ¢? = (2n% +q)(2n% — q) xou woyleL 61 dnt +p = 4nt — ¢® + p+4¢°,
ouunepatvouue 6Tl 0 2n? + ¢ Swpel axépona Tov 4nt + p av xar pbvov av
0 2n? + q Swupel axépata Tov p + g% ANG autéd elvar adlvatoy, xabidg
p+q < n (eglowon (2)) xou dpa p+ ¢* < 2n? < 2n? + q. Tuverdg, N
ouuPorocelpd uvizy?z dev avixel ot YAdooo L.

‘Apa, oe xdfe plo and T tepnTdoels mov Bewprioaue (xaL ot onoleg xahinTouy dhoug
Toug Tbavois ywpetouols g cuufoloacelpds w UTd Toug TEPLOPLOUOUE TOU OEWErHUATOS
‘Avtinong), Berhxaue xdmoto @ yia To onolo N cuuBolooelpd uv'ry'z dev avhxel oty L.
Auté pyetan oe avtifeon ue to Oedpnua AviAnong yia YAGooesg Ywple cuuppealdueva
xou Gpa 1 undbeoy| wag 6t 1 L elvon YAdooa ywplc ouupealdueva dev elvor ainbrc.



